

避免罚单，限速行驶！

自动测速监控摄像头现已在 Vaughan 投入使用

VAUGHAN, ON (2025 年 4 月 23 日) - 今天，Vaughan 市社区安全承诺实现了又一个里程碑！自动测速监控摄像头现已在一些最脆弱的居民（包括儿童和老人）生活、工作和娱乐之处投入使用。

我们在全市投入使用的 10 台移动摄像头的[社区安全区](#)均已设置标识。安装地点根据数据驱动方法选择，确定超速行驶问题区域，根据总体交通量、碰撞历史和学校、公园、社区中心、图书馆、人行道和/或自行车设施的存在情况对地点进行优先排序。在投入使用的第一年，移动摄像头将在全市关键区域轮流运行。

自动测速监控使用摄像头和测速设备来执行限速规定。如果车辆超过了规定的限速，系统会捕捉图像，供省级违章官员审查。然后在 30 天内将违章图像、车牌和罚单以及相关罚款邮寄给车主（不论驾驶人是谁）。

证据和研究表明，其他管辖区已经有效使用该系统来降低当地道路速度，为用户提供更安全的道路网络。居民可能已经注意到 Vaughan 的测速摄像头，因为[约克区](#)已在一些区域道路上实施了一项计划。

自动测速监控旨在与其他道路安全方法和战略协同工作，包括道路设计、教育举措和传统警察执法。这个计划只是该市通过 MoveSmart 出行管理战略减少 Vaughan 超速的多种方式之一，[MoveSmart 出行管理战略](#)有助于形成和指导城市愿景，打造一个更加安全、高效和可持续的交通系统。

请访问 vaughan.ca/ASE 了解有关该计划的更多信息，并阅读常见问题解答。

业内评价

“作为市长，保护社区是我的首要任务之一，这包括确保所有道路使用者无论是开车还是在街上行走，都感到安全。今天，Vaughan 的自动测速监控计划进入下一阶段，全市 10 个社区安全区的测速摄像头投入使用。我们都知道，超速是一种鲁莽的行为，但有必要反复强调——降低速度，遵守交通规则，关注最脆弱的道路使用者，包括上下学路上的学生。避免罚单的最佳方法是按限速行驶。我们都肩负着保护 Vaughan 安全的责任，而市政府的测速摄像头计划就是我们如何采取行动确保这一点的又一个例子。”

- 市长 Steven Del Duca

概况

- 4 月 23 日，10 台自动测速监控摄像头在 Vaughan 各社区安全区投入使用。
- 自动测速监控是在特定区域使用摄像头和测速设备强制执行限速的系统。

- 作为本市自动测速监控计划的一部分，Vaughan 市总共有 10 台移动摄像头。在摄像头投入使用的位置安装了“市政测速摄像头使用中”的标志。
- 该市通过 MoveSmart 战略实施了一系列促进道路安全的计划，包括：
 - [积极上学出行](#)
 - [社区安全区政策](#) (PDF)
 - [走廊评论](#)
 - [邻里交通安宁计划](#)
 - [限速政策](#)
 - [#SlowDownVaughan](#)
- 约克区将在 Vaughan 区域道路实施自动测速监控计划。

了解更多信息

- Vaughan 市的自动测速监控计划[网页](#)
- Vaughan 市的自动测速[监控计划背景资料](#) (PDF)
- Vaughan 市的社区安全区[网页](#)
- 约克区的自动测速监控计划[网页](#)

-30-

关于 **Vaughan**: Vaughan 是加拿大发展最快的城市之一，人口超过 344,412 人。Vaughan 建于 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社区。这座多元文化城市位于 York 区和大多伦多地区的中心。

媒体联系人: Vaughan 市政府
宣传、营销与参与部
905-832-2281 | corpcomm@vaughan.ca